

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Томской области поздравил с наступающим Новым годом семью томича, несущего службу в зоне действий СВО



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области Мальцев Константин Борисович накануне Нового года встретился с семьей томича, несущего службу в зоне действий СВО.

Анастасия Бланк является активным членом томского Комитета семей воинов отечества, в который входят матери и жены участников СВО. Год назад её муж был мобилизован в зону действий СВО, где в настоящее время проходит службу. Анастасия и две маленькие дочки – трехлетняя Вероника и пятилетняя Алиса ждут возвращения домой своего любимого мужа и отца. Константин Борисович пообщался маленькими гостями и их мамой, поздравил их с

наступающим Новым годом, подарил малышам новогодние подарки – книжки, развивающие наборы и сладости и пожелал скорейшего возвращения их папы домой.

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1850238>